

**«С любовью каждая строка» -
литературный портрет к 75-летию со дня рождения Анатоля Савельевича Пренко -
писателя, лауреата государственной премии Адыгеи в рамках межрегиональной
литературной акции к Году литературы «Литературный поезд дружбы “Краснодар –
Майкоп”»**



27 октября 2015 г. в Отделе делового и досугового чтения ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» (ГБУК ККБС) состоялась творческая встреча с писателем, лауреатом государственной премии Адыгеи Анатолием Савельевичем Пренко в рамках межрегиональной литературной акции «Литературный поезд дружбы “Краснодар – Майкоп”», организованная в рамках сотрудничества ГБУК ККБС с Адыгейской республиканской специальной библиотекой для слепых, посвященная Году Литературы в России.

Гостей и участников мероприятия

приветствовала заведующая Отделом делового и досугового чтения ГБУК ККБС Ирина Викторовна Ковалёва.

Юные солистки вокального ансамбля «Элегия» под руководством Юлии Зюлковской: Оксана Хачатурова, Милена Вырыпаева и Катя Селиванова исполнили песни «Чудо-земля», «Моя Россия» и «Как Ромео и Джульетта».

Затем эстафету подхватила Адыгейская республиканская библиотека для слепых. Заведующая отделом обслуживания библиотеки Наталья Владимировна Жулина представила зрителям писателя Адыгеи Анатолия Пренко.

Главный герой мероприятия - Анатолий Савельевич Пренко рассказал читателям о себе и



о своём творчестве, прочитал несколько своих рассказов, которые привели зрителей в восхищение своим литературным стилем, краткостью и глубоким смыслом.

Читатели задавали Анатолию Савельевичу вопросы, а читательница Людмила Гаврилова попросила писателя чаще проводить такие встречи, особенно с молодёжью.

Вниманию собравшихся была предложена книжная выставка произведений писателя **«От него исходит свет»**, изданных как на традиционных, так и на специальных носителях.

Коллеги из Республики Адыгея подарили краснодарцам сборник рассказов и повестей

Анатолия Пренко «Солнце смеётся...», изданный в специальном формате и озвученный Н. Жулиной.

Анатолий Савельевич лично преподнес директору ГБУК ККБС для читателей библиотеки плоскочечатные книги «Солнце смеется...», «Добро пожаловать в рай!..» и «Сборник произведений литератураторов Адыге» с дарственной надписью и надеждой на дальнейшее тесное сотрудничество.

Свой талант продемонстрировали и читатели библиотеки имени А. П. Чехова. Один из старейших читателей - Иван Ротов декламировал своё любимое стихотворение Сергея Есенина «Хороша была Танюша», а Вера Маймула проникновенно прочитала поэму Эдуарда Асадова «Сон в вешнюю ночь».



Завершила мероприятие директор библиотеки имени А. П. Чехова Светлана Владиславовна Смольникова, искренне поблагодарив Анатолия Савельевича Пренко за участие и коллег из Майкопа за активное, плодотворное сотрудничество и предложила продолжить творческие встречи в следующем году.

В мероприятии принимали активное участие 24 человека - активных читателей Краснодарской и Адыгейской библиотек, что является важной частью творческой реабилитации и социальной адаптации инвалидов по зрению.